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Αντικανονικά αιτήματα (1)  

 Αίτημα για κανονική διακοπή:  

 κατά τη διάρκεια μιας φάσης ή τη στιγμή ή μετά 
από το σφύριγμα για σερβίς, 

 από μη εξουσιοδοτημένο μέλος ομάδας, 

 για δεύτερη αλλαγή από την ίδια ομάδα κατά τη 
διάρκεια της ίδιας διακοπής, 

 όταν έχει εξαντληθεί ο αριθμός των τάιμ-άουτ και 
των αλλαγών που δικαιούται μια ομάδα. 
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Αντικανονικά αιτήματα (2) 

 

 Το πρώτο αντικανονικό αίτημα από μια ομάδα στον 
αγώνα, το οποίο δεν επηρεάζει ή δεν καθυστερεί το 
παιχνίδι, απορρίπτεται, χωρίς περαιτέρω συνέπειες. 

 

 Οποιοδήποτε επόμενο αντικανονικό αίτημα στον 
αγώνα από την ίδια ομάδα συνιστά καθυστέρηση. 
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Αντικανονικά αιτήματα (3) 

 Ο 2ος διαιτητής πρέπει να απορρίψει το αίτημα και ο 1ος 
διαιτητής να συνεχίσει τον αγώνα. 

 Μετά το τέλος της φάσης, ο 2ος διαιτητής ενημερώνει το 
σημειωτή να καταγράψει το αντικανονικό αίτημα και 
ελέγχει ότι αυτό καταγράφηκε. Ο 1ος διαιτητής πρέπει να 
επιτρέψει αυτή την καταγραφή. 

 Στο δεύτερο και στα επόμενα αντικανονικά αιτήματα από 
την ίδια ομάδα, το παιχνίδι πρέπει να σταματήσει αμέσως 
και η ομάδα να τιμωρηθεί με καθυστέρηση. 
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Καθυστερήσεις (1) 
 Μία αντικανονική ενέργεια ομάδας που εμποδίζει τη 

συνέχιση του αγώνα: 

 Καθυστέρηση των κανονικών διακοπών του αγώνα (oι 
μόνες κανονικές διακοπές σε έναν αγώνα είναι τα 
ΤΑΪΜ-ΑΟΥΤ και ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ)   

 Παράταση άλλων διακοπών του αγώνα, μετά από 
εντολή για συνέχισή του. 

 Αίτημα για αντικανονική αλλαγή. 

 Επανάληψη αντικανονικού αιτήματος. 

 Καθυστέρηση του αγώνα από ένα μέλος της ομάδας. 
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Καθυστερήσεις (2) 
 Οι τιμωρίες καθυστέρησης είναι ομαδικές, ακόμα κι 

αν ένα μόνο μέλος της ομάδας προκάλεσε την 
καθυστέρηση. 

 Οι τιμωρίες καθυστέρησης παραμένουν σε ισχύ σε 
όλο τον αγώνα. 

 Όλες οι τιμωρίες καθυστέρησης καταγράφονται στο 
φύλλο αγώνα. 

 Τιμωρίες καθυστέρησης που επιβάλλονται πριν ή 
ανάμεσα στα σετ, ισχύουν στο επόμενο σετ. 
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Καθυστερήσεις (3) 

 Η πρώτη καθυστέρηση στον αγώνα από κάποιο 
μέλος της ομάδας τιμωρείται με «Προειδοποίηση 
καθυστέρησης». 

 Η δεύτερη και οι επόμενες καθυστερήσεις παντός 
τύπου από οποιοδήποτε μέλος της ίδιας ομάδας 
στον ίδιο αγώνα, αποτελούν σφάλμα και 
τιμωρούνται με μια «Ποινή καθυστέρησης»: πόντος 
και σερβίς στους αντιπάλους. 
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Παραδείγματα καθυστερήσεων:  

• Ο παίκτης που πρόκειται να κάνει σερβίς 
καθυστερεί να πάει στη ζώνη σερβίς ή να 
πάρει την μπάλα από τον επαναφορέα. 

• Παίκτης δένει τα κορδόνια του. 

• Ομάδα καθυστερεί να επιστρέψει στον 
κυρίως αγωνιστικό χώρο μετά τη λήξη ενός 
τάιμ-άουτ. 
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Ευχαριστώ για την προσοχή σας! 
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